

Asistió al acto el señor Obispo de la Diócesis y otras jerarquías eclesiásticas

En la tarde de ayer, y en el Salón de Obras Misionales Pontificias fueron inauguradas las «Jornadas de la Maestra», que en nuestra ciudad se celebrarán hasta el próximo día 17, organizadas por el Consejo Superior de Mujeres de Acción Católica de España.

Presidían el acto el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, con los muy ilustres señores don Aniceto Morcillo y don Julián Jiménez, canónigos de la S. A. I. Catedral, ocupando lugares preferentes la directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús», doña Emilia Martín; la presidenta del Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica, señorita Carmen Sánchez Merino y la vocal de Enseñanza del Consejo Superior de Mujeres de Acción Católica.

Hizo uso de la palabra en primer lugar el muy ilustre señor don Salvador Muñoz Iglesias, canónigo lectoral de la S. A. I. Ca-

tedral de Madrid, el cual trató el tema «Hacia un mundo mejor por la Escuela» haciendo una recopilación de todo lo que se ha de tratar en las diferentes conferencias de estas importantes jornadas.

A continuación, el señor Obispo dirigió unas breves palabras de felicitación para las organizadoras de estas «Jornadas de la Maestra» en las cuales se ha de sacar un fruto muy provechoso, que redundará en bien de los niños y de la Escuela.

Finalmente, su excelencia reverendísima impartió la Bendición Pastoral a todas las asistentes, más de setenta, entre las cuales figuran maestras de diversos puntos de España.

Esta mañana, siguiendo el programa ya trazado para estas jornadas, pronunció su conferencia la señorita Teresiana, María José Nieto, la cual hizo un detenido estudio sobre el tema que se la había encomendado.

La huelga general es un rudo golpe para el turismo francés

LAMENTACIONES BRITANICAS

Miles de ingleses viven en las estaciones sin poder regresar a su país

Firmeza del Gobierno de Francia ante el movimiento huelguístico

PARIS.—Un portavoz de la Oficina Nacional del Turismo dice que la actual huelga es justamente lo que está haciendo perder a Francia su posición número uno en el mundo como la mayor atracción turística.

Dice que, debido a la inestabilidad gubernamental, la gran carestía de vida y la agitación obrera, los norteamericanos y otros turistas pasan el menor tiempo posible en Francia. «Ahora que ni siquiera pueden recibir noticias de su país —insistió—, no se quedarán aquí. Cada vez se irán en mayor número a España, Austria e incluso a Alemania, donde hay más estabilidad y viveres más baratos».—EFE.

Repercusión en Londres

Millares de turistas ingleses son hoy las víctimas inocentes de la huelga casi general en Francia. En las estaciones londinenses, en los puertos de embarque a lo largo del Canal, colas interminables de hombres, mujeres y niños esperan, sin saber cuánto tiempo durará la vigilia, desamparados, desconsolados. Parados están los trenes, anclados los barcos. «Tengo una semana de vacaciones —dijo hoy una joven mecanógrafa en la estación de Victoria— y pensaba pasarla en París. Cada hora perdida —añadió— es un trozo de ilusiones que se va, sin posibilidad de recuperación. Tendré que esperar todo un año antes de volver a poder tomar nuevas vacaciones.»

Quedó la afligida isleña acurrucada sobre su maleta, los ojos grises como el cielo de su patria y tan tristes como lo suele ser él, mientras entre bocado y bocado de un bocadillo de tomate escudriñaba la gran bóveda de la estación, como esperando encontrar entre las vigas de acero un signo misterioso que la anunciara que esos revoltosos franceses que siempre están derribando a su Gobierno o poniéndose en huelga habían decidido permitirle, por fin, un breve paseo por los grandes bulevares parisienses.

No es, por cierto, más risueña la perspectiva de los ingleses, a quienes la huelga ha sorprendido en el solar de la dulce vecina

(aun cuando ellos por lo menos ya tuvieron sus vacaciones). Las noticias que llegan desde Francia hablan de millares de británicos acuciados por el sueño y el hambre, que, agotados todos sus recursos, duermen al aire libre o en las salas de espera de las estaciones francesas, se alimentan de algún que otro bocadillo y asedian a las oficinas consulares de Su Majestad en busca de ayuda financiera. Para muchos ingleses esa huelga francesa es casi un insulto personal, una falta de consideración imperdonable. «¡Poniéndose en huelga en plena estación turística —explotó una imponente señora en la agencia Cook's— nunca volveré a pisar tierras de Francia!» —añadió mientras cancelaba su billete, convencida de que su gesto daría la lección que se merece a esos vecinos tan poco formales que paralizan los trenes, el teléfono y el correo y obstaculizan, incluso con barriles de vino, el tráfico por carretera en pleno mes de agosto.

El Gobierno no abandonará su programa de deflación

PARIS.—A pesar de las huelgas, cada vez más amenazadoras, el presidente del Consejo, Laniel, se ha reunido con sus ministros para continuar elaborando las reformas económicas, que, a su juicio, son esenciales para el porvenir de Francia.

Se ha cumplido el plazo perentorio puesto por Laniel a los obreros de teléfonos para que volvieran al trabajo, so pena de despedido.

El piloto que lanzó la primera bomba atómica en Los Alamos se ordenará sacerdote

Se llama Enrique Bernal y García Moreno. Pronto será sacerdote. Ahora es un simple religioso del Corazón de María, con residencia en Castro Urdiales, a las puertas de Bilbao. Era tentadora la visita, aunque se sabía que el antiguo aviador administra mucho su palabra, como ha sabido administrar la emoción. Desde

Los franceses más afectados por la oleada de huelgas son los habitantes de París. El gas tiene una presión mínima o nula. Las luces piloto se han apagado, lo que aumenta el peligro de explosiones. La electricidad fluctúa caprichosamente y el servicio está reducido a menos del treinta por ciento. El agua ha disminuido y las reservas se están agotando.

Los montones de basura atraen enjambres de moscas. Los únicos medios de transporte son «taxis», autobuses alquilados y coches particulares, así como millares de bicicletas.

Tanto el ala derecha de la coalición gubernamental, representada por el propio Laniel, como el ala izquierda, en la persona del ministro de Hacienda, Edgar Faure, dicen que están decididos a no renunciar a las medidas deflacionarias.—EFE.

La huelga francesa ha comenzado hoy a ceder

Los comunistas se esfuerzan por prolongar el paro

PARIS, 8.—La importante huelga extendida por Francia, ha comenzado a ceder al volver los huelguistas de nuevo al trabajo poco después de esta media noche pasada, a pesar de los intensos esfuerzos realizados por los comunistas franceses por lograr la prolongación del paro.

Con ello, poco a poco, la vida en la capital va recobrando su fisonomía acostumbrada.—EFE.

el lanzamiento de la primera bomba atómica hasta una celda en un convento claretiano es mucho vuelo y no hacia abajo, como puede creerse.

Es mejicano, con un abuelo santanderino y una abuela asturiana. Llevaba cinco años de Seminario cuando le movilizaron. Ingresó en la Academia de Aviación de Méjico, donde tiene un hermano coronel y otro dirige una Compañía aérea norteamericana. Capitán a los veinte años, marchó por sorteo a Washington. No iba solo, le acompañaba el segundo de su escuadrilla de «Los aguilucho», el capitán Robert de la Rocha Lewy, hijo de mejicano y de norteamericana. Intimos amigos, les reservaba la Providencia un mismo destino. Bernal arrojó la primera bomba atómica de ensayo. La Rocha dejó caer la que destruyó Hiroshima. Bernal es monje. La Rocha Lewy, también; pero éste ha sepultado su tremenda amargura en un convento de cartujos, y sería absurdo tratar de identificar a quien ha borrado toda personalidad humana para negarse en plenitud.

Muere arrollado por el tren

BARCELONA.—En el paso a nivel de la Riera de Horta ha sido arrollado y muerto por un tren Francisco Pascual Pascual. (Cifra)

TRES MUERTOS EN UNA ALCANTARILLA

Se dedicaban a robar tuberías de plomo y resultaron asfixiados

VALENCIA.—Un triste, a la vez que curioso suceso, se ha descubierto en esta capital, como resultado de pesquisas realizadas por la Policía ante la denuncia de la desaparición hace un par de días de tres hombres, cuyas respectivas esposas acabaron por confesar que los mismos se dedicaban habitualmente a la sustracción de tuberías de plomo del gas en las alcantarillas, señalando incluso las probables zonas en que en estos días llevaban a cabo esa clase de trabajos delictivos. Después de un minucioso reconocimiento en varias alcantarillas, se observó que de una de las emplazadas en la calle de Cirilo Antomós surgía una gran boca nada de gas, encontrándose en el fondo los cadáveres de los tres hombres desaparecidos, quienes perecieron por intoxicación de gas del alumbrado.

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Ha reinado buen tiempo caloroso en toda España.

Temperaturas extremas: 39 grados en Badajoz, y 10 en Ciudad Real.

Tiempo probable.—No se esperan variaciones.

Fuerte estiaje en el Ebro

TORTOSA.—Desde hacia algunos años el río Ebro no había alcanzado el estiaje del presente verano, hasta el extremo de que puede pasarse de una orilla a otra a pie por muchos puntos y en otros las aguas no llegan a las rodillas. En algunos lugares se han formado unas balsas en las que han quedado aprisionadas grandes cantidades de peces, por lo que su pesca es muy fácil para los aficionados, que cada día cobran grandes cantidades, entre los que hay ejemplares de algunos kilos de peso.

Puede decirse que el Ebro en Tortosa, ha quedado convertido actualmente en un lago de escasisima profundidad, por lo que son numerosas las personas de todas las edades que toman baños sin temor a correr el menor riesgo de ser arrastrados por la corriente.—(Cifra.)

Pasan de cincuenta los periodistas y enviados especiales asistentes a los festivales artísticos de Santander

Mañana, con la interpretación de la Novena Sinfonía de Bethoven, finaliza la Decena Musical

Como en los anteriores el concierto correrá a cargo de la Orquesta Nacional, con la participación además del Orfeón Donostiarrá

SANTANDER, 8.—El gobernador civil de esta capital, ha recibido esta mañana en su despacho, a los corresponsales de Prensa y enviados especiales de los numerosos periódicos, españoles y extranjeros, que se encuentran en Santander con el fin de enviar información del gran Festival Artístico Popular, que con tanto éxito se viene celebrando en el teatro montado al aire libre en la Plaza de Velarde, y a lo que, la primera autoridad civil santanderina, hizo constar su satisfacción por el magnífico resultado alcanzado en los mismos.

Pasa de cincuenta, el número de periodistas y enviados especiales de periódicos y agencias, lle-

Las niñas musulmanas de la colonia escolar "Teresa de Jesús" han marchado para Africa

Ayer las dedicaron una emocionante despedida las niñas madrileñas

A las once y media de la mañana de hoy salieron de Avila con dirección a Madrid para su regreso al Africa Occidental las niñas musulmanas que han estado albergadas una temporada en la Colonia Escolar «Teresa de Jesús» instalada en la Escuela del Magisterio. Durante su convivencia con las niñas madrileñas de la citada Colonia fueron objeto de las máximas atenciones por parte de las maestras nacionales que la tienen a su cargo, así como por la inspectora central de la zona, doña Josefina Alvarez de Cánovas. El excelentísimo señor gobernador Militar, coronel don Agustín Delgado Crós, las ha sentado a su mesa repetidas veces

¡Compre a plazos su porvenir!

Hágase TAQUIGRAFO en cinco meses. Ingrese en BANCOS (Preparación en TRES MESES) CULTURA GENERAL PREPARACIONES VARIAS ACADEMIA ALAN ROMA, 46. — MADRID SOLICITE FOLLETO GRATIS

en su domicilio particular y ayer presidió con la inspectora central, acompañándole su bellísima hija María Milagrosa Delgado Ferreira el acto de despedida que las dedicaron las niñas madrileñas con notas de singular emoción y lágrimas abundantes. Intervinieron en dicho acto las niñas españolas y musulmanas haciendo gala de la educación artística que reciben al escenificar varios cuentos e interpretar danzas típicas de un lado y otro del mar.

Esta mañana toda la Colonia se desplazó a la estación ferroviaria y en la profusión de abrazos y caricias se pudo apreciar los lazos afectivos que se han formado en esta convivencia dentro del ambiente de nobleza característico de Avila. También concurrieron a la Estación las Colonias «Vázquez de Mella» y «Huarte de San Juan» con sus directores y maestros; directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús», doña Emilia Martín; inspectora central, y profesor, señor Cánovas; excelentísimo a e ñ o r gobernador militar, coronel señor Delgado Crós e hijas, maestras nacionales, etc. etc. Las niñas musulmanas se llevan numerosas direcciones de las amistades adquiridas en Avila. Nosotros las deseamos, así como a las maestras acompañantes, señoritas, Carmen Bazaga y Angelinas Benayas, un feliz viaje.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

Esta casa desea entrar en relación con viajeros que conozcan el gremio.

Más trigo de Suecia para el consumo nacional

BILBAO.—Ha entrado en la ría de Zorroza el mercante alemán «Hans Brohan», con un cargamento de 1.784 toneladas de trigo para el consumo nacional. Esta partida de trigo es parte del envío de 20 000 toneladas que el Gobierno de Suecia concertó con el de España.—(Cifra).

Extraordinaria afluencia de turistas en España

De quinientos a setecientos coches cruzan la frontera diariamente por La Junquera

FIGUERAS.—La afluencia de turistas hacia nuestra Patria, y que desde principio de verano cruzan esta frontera, se registra en estos días en proporciones extraordinarias. Solamente por la frontera de La Junquera se calcula pasan de 500 a 700 coches diarios, lo que unido a los de la carretera de Port-Bou, hace que el tránsito de vehículos por la ciudad sea algo asombroso.

Por las principales calles de Figueras puede verse a casi todas las horas del día una mescolanza de tipos que hablan diferentes lenguas y lucen la más variada indumentaria, y en los hoteles se

hace difícil poder encontrar una habitación libre. Algó parecido sucede en las poblaciones vareniegas de la Costa Brava, tales como Rosas, Cadaqués, etc., donde la afluencia de extranjeros es también inusitada.—(Cifra)

Afluencia de turistas a León

LEON.—Ha aumentado mucho estos días la afluencia de turistas, especialmente franceses, que llegan en los más variados medios de locomoción. Muchos de ellos se dirigen a Santiago de Compostela en peregrinación, y se detienen aquí para visitar los monumentos.



Germán Pérez no quiere abusar del público y con objeto de facilitar a los abulenses la ida al Balneario de Santa Teresa, abundante en aguas azoadas y con su clima de altura, avisa al vecindario que sus coches harán frecuentes viajes desde las cuatro de la tarde a las doce de la noche. Así puede el público cenar en aquellos pintorescos lugares. Los domingos habrá conciertos de la Banda de música de Avila. Los viajes en coches grandes, a dos reales ida y vuelta. Los landos costarán cuatro pesetas.

Se ha inaugurado en Arenas de San Pedro, con enorme animación el mercado de ganados. Esto y el ferrocarril es allí de mucha necesidad. El conde de Crecente, diputado a Cortes, al pasar por Avila rumbo a su magnífica finca de Manzanos, nos ha dicho que el 22 de este mes tendrá lugar en Madrid y en Avila la subasta para adjudicación de las obras necesarias a la realización del proyecto de abastecimiento de aguas de esta capital. Como ven los lectores, vamos acercándonos a la meta en esta vital cuestión, desde que por iniciativa del entonces alcalde señor Crespo—farmacéutico de Avila—fué el ingeniero señor Aguinaga a inspeccionar la cuenca del Voltoya, hasta el día de hoy. Felicitamos al diputado y al alcalde y a los concejales.

Ocasión. Buena inversión. Vendo finca monte-coto 65 hectáreas. 2.000 encinas. En media producción de cereales. A 39 kilómetros Madrid. 700 metros carretera. Buen rendimiento. Muy urgente operación. Dirigirse Pedro López. Pez, 15. Madrid.



Se propondrá el nombramiento de hijo adoptivo y que se dé a una calle el nombre del "Buen Juez"

Don Perpétuo Benedicto Sánchez Fuentes ha desempeñado durante once años el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Piedrahita; y, en tan dilatado lapso, ha sabido captarse, sin una excepción, sin una discrepancia, el cariño, la gratitud y el respeto de cuantos le han tratado en el terreno profesional o personal. Por eso ahora, al ascender a la categoría de magistrado y tener por ello que ausentarse de aquí, los piedrahitenses han experimentado honda tristeza y el deseo vehemente de demostrar al señor Sánchez Fuentes—a don Bene, como cordialmente le llaman los pobres y los ricos, los de abajo y los de arriba—aquellos cordiales sentimientos que les inspira y la sincera pena que su marcha les produce.

Y todo esto cristalizó en el emocionado homenaje que se le dedicó el pasado miércoles, fecha inolvidable para él y para cuantos amigos estuvimos a su lado.

Un banquete y un álbum

Al banquete de despedida—celebrado en los salones del Casino y muy bien servido por el Café Moderno—asistió próximamente un centenar de comensales. Pudieron haber sido muchos más; pero la Comisión organizadora se vió obligada a una limitación que era exigida por la escasa capacidad del local; y fué por esto, según nos dicen, por lo que no se dió cuenta al Colegio de Abogados de la provincia ni se hizo clase alguna de propaganda.

A la derecha del homenajeado tomaron asiento el párroco don Agapito Rodríguez, el decano del Colegio de Abogados de Salamanca don Tomás Marcos, padre político del señor Sánchez Fuentes, los jueces comarcales de Piedrahita y Navarredonda don Salvo de Diego y don Luis Martín Guerra, secretario del Juzgado de Instrucción don Alfredo Sánchez Borrego y médico forense don José de la Peña. A su izquierda estaban en la presidencia el alcalde de Piedrahita don Agustín San Juan Gayoso, el fiscal de la Audiencia de Salamanca don José María González Serrano, el registrador de la Propiedad don Alfonso Martínez Almeida, el notario don Donato Hernández y el director de la Banca Hijos de la Fuente Atienza. El resto de las mesas lo ocupaban personas significadas en las distintas clases sociales, cuya relación nominal haría demasiado extensa esta información.

Se pronunciaron los discursos que sucintamente reseñaremos a continuación y se hizo al señor Sánchez Fuentes entrega de un artístico álbum con más de trescientas firmas, con preciosa portada de Sánchez Merino para encuadrar un delicado texto, de gran calidad literaria, del notorio don Donato Hernández, como ofrenda de los piedrahitenses a su inolvidable juez.

Los discursos

Ofreció el homenaje el alcalde

Se tributa un cordialísimo homenaje al juez señor Sánchez Fuentes

señor San Juan Gayoso, que lo hace—según propia manifestación—con el doble carácter representativo y personal, y se lo brinda tanto al juez como al amigo, ampliándolo hasta la esposa e hijos del señor Sánchez Fuentes, quienes lo mismo que él han sabido captarse las simpatías del pueblo. Se extiende en elogios para el homenajeado, cuya ausencia lamenta en lo más profundo del corazón y le ruega que no se olvide nunca de esta villa donde tanto se le quiere.

El señor González Serrano, fiscal de Salamanca, comienza diciendo que se arroga la representación de los hombres de la carrera judicial, para felicitar al pueblo de Piedrahita por este rasgo caballeroso y magnífico que tanto le honra: el de haber sabido calibrar y comprender la valía del juez que se le marcha y querer que de ello quede constancia con el homenaje, que alcanza a todos los miembros de la justicia. Estudió la personalidad jurídica del señor Sánchez Fuentes, tan destacada en el ámbito profesional, hasta el extremo de que tanto en Avila como en Salamanca se le han tendido lazos de captación en distintas ocasiones en que hubo vacantes en una y otra capital.

Este hombre excepcional—añade—nacido en Salamanca y jurídicamente formado en Avila, se marcha ahora a tierras andaluzas, a Jerez, y aunque para ello existen, naturalmente, razones de carácter legal, a mí, como fiscal, me parece que en esto hay delito no definido aún, pero indudable. Esto es un robo, simplemente. ¡Nos roban los andaluces a nuestro juez! Pero lucharemos para que nos lo devuelvan, y hay que confiar en que algún día le veremos en un sillón de la cochambrosa Audiencia de Salamanca o en el magnífico Palacio de Justicia, en el antiguo Palacio de Núñez Vela de nuestra Avila. Para terminar, diré que don Bene, juez por antonomasia, deberá ser y será ya para siempre conocido con el sobrenombre de «el buen juez de Piedrahita».

Don José de la Peña habla a continuación breve y elocuentemente para decir que Piedrahita debería llevar hoy brazaletes de luto por la marcha del señor Sánchez Fuentes, del que hace resaltar la sincera cordialidad y la

simpatía inagotable, siempre armonizadas con el más recto espíritu de justicia. Cuenta cómo ha visto a personas de muy humilde condición social con los ojos llenos de lágrimas al despedirse, y termina deseándole salud, satisfacción y bienestar en su nuevo destino, y pidiéndole que nunca se olvide de este pueblo donde tantos afectos deja.

Don Manuel Sánchez Licerias, secretario del Juzgado comarcal, pero que ha llevado mucho tiempo la Secretaría del de Instrucción, lee unas cuartillas encomiando al homenajeado por la afabilidad y paternal cariño con que se comporta siempre con cuantos a sus órdenes trabajan, y hace referencia a la gran rectitud y competencia excepcional que siempre ha demostrado.

Los poetas locales Luis López Prieto y Félix Pacheco leyeron sendas composiciones ensalzando desde diferentes ángulos la personalidad del homenajeado.

El señor cura párroco, don Agapito Rodríguez, hace asimismo grandes y cálidos elogios como caballero, ciudadano, juez y amigo; tan culto, tan prudente, tan ponderado y tan noble. Don Bene—dice—ha sido para Piedrahita un regalo de Dios. Yo lo he tenido en alguna ocasión por consejero, y siempre vi reflejada en él la bondad y la justicia de Cristo. Ni Piedrahita podrá olvidar nunca a don Bene ni él podrá olvidarse nunca de Piedrahita.

En nombre de la Comisión organizadora de los actos, don Lorenzo Iglesias, pronuncia breves palabras y entrega al señor Sánchez Fuentes el álbum de firmas, arrojando en este momento los aplausos de la concurrencia, que ya se prodigaron insistentemente con ocasión de todas las intervenciones reseñadas.

Habla el señor Sánchez Fuentes

El homenajeado, con visible emoción, pero con palabra firme y elocuente, comienza diciendo que habría preferido no tener que decir nada, no por falta de tema, sino por el temor de no saber interpretar los hondos y encontrados sentimientos que en estos momentos agitan su corazón y que serán comprendidos fácilmente. Recusa los elogios que de él se han hecho, por inmerecidos, y afirma que no ha hecho en Piedrahita (Continúa en 4.ª página)

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9
Programa para el día 9 de agosto de 1953

MATINAL.—9'00, Apertura; 9'50 Música religiosa; 9 retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1'30 a 5: Apertura: Santoral del día; Discos dedicados; Postre del día; Aperitivo musical; Conexión con Radio Nacional de España; A través de España; Última hora de actualidad; Así es la vida, de la baronesa Alberta. Sobremesa musical; Discos dedicados Cierre.

TARDE.—De 8 a 10: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Sala de fiestas, música; Viento de atardecer, de Juan Ramón Jiménez; Discos dedicados; Música eterna; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10'15 a 1: Música de revistas; Discoteca privada, por Fase; Diario hablado de Radio Avila; A la Rueda Rueda, revista sonora de entretenimiento, para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Música variada; Cierre.

Teatro Principal

HOY, SABADO, HOY

La sensacional película

Vida de mi vida

COMEDIA SENTIMENTAL

Magistral interpretación de

ANN BLYTH

y JOAN EVANS

Un film grandioso y sumamente interesante que recomendamos a los amantes de las buenas películas

Vida de mi vida

Vea hoy y mañana esta extraordinaria película.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila Testada 7.

(Sorteo del día 8 de agosto)

Premiado con 50 pesetas el número 723 Y con 5 pesetas los terminados en 23

Electrotécnica

Sánchez Ocaña, 16.—BEJAR
Resuelve todos sus problemas eléctricos, mecánicos, hidráulicos, térmicos, industriales en general.

Consultas técnicas.—Montajes. Reparaciones.

Exclusivas «EDES» para zona Béjar y Guijuelo.

Jerónimo G.-Rodolfo Brugués
Ingeniero

LIQUIDACION TOTAL POR TRASLADO DE LOCAL

Millares y millares de prendas de vestir

A menos de la mitad de su precio

AMERICANAS CABALLERO	PANTALONES CABALLERO	TRAJES CABALLERO	GABARDINAS Y TRINCHERAS
De 200 ptas. a 95 ptas.	De 65 ptas. a 35 ptas.	De 260 ptas. a 125 ptas.	De 550 ptas. a 325 ptas.
» 250 » a 115 »	» 90 » a 55 »	» 325 » a 165 »	» 575 » a 360 »
» 260 » a 120 »	» 95 » a 57 »	» 350 » a 175 »	» 700 » a 416 »
» 290 » a 140 »	» 99 » a 63 »	» 400 » a 199 »	» 775 » a 475 »
» 300 » a 145 »	» 105 » a 64 »	» 425 » a 220 »	» 800 » a 495 »
» 325 » a 160 »	» 140 » a 75 »	» 450 » a 250 »	» 825 » a 500 »
» 340 » a 165 »	» 160 » a 89 »	» 525 » a 299 »	» 875 » a 525 »
» 360 » a 175 »	» 175 » a 105 »	» 575 » a 330 »	» 925 » a 575 »
» 400 » a 199 »	» 250 » a 135 »	» 590 » a 335 »	» 975 » a 595 »
» 450 » a 225 »	» 275 » a 150 »	» 775 » a 450 »	» 1 100 » a 740 »
» 485 » a 275 »	» 325 » a 165 »	» 975 » a 595 »	» 1 200 » a 795 »

Pantalones para niños, desde 4 ptas.
Trajes desde 67 ptas.

GRANDES CANTIDADES DE
PRENDAS DE INVIERNO

COMPRE AHORA SU ABRIGO, PELLIZA
O CANADIENSE Y AHORRARA MUCHO DINERO

OLIVÁN

Plaza de San Miguel, núm. 7. -- Teléfono 22-17-64

MADRID

Publicidad ECOS. Arenal, 26. Madrid

SILMA, S. A.

Carbones y Leñas

¡Compre en SILMA y quedará satisfecho!

Almacén en AVILA: Calle de San Juan de la Cruz, 17.

Oficinas centrales: Fernando el Santo, 25. MADRID.

Sucursales y Agencias en Madrid, Ponferrada, Segovia, Burgos, San Sebastián, Pasajes, Tolosa, Bilbao, Santander, Gijón, Avilés, San Esteban de Pravia, Coruña, Vigo, Barcelona, Zaragoza, Pamplona, Vitoria y Villagarcía de Arosa.

OBRAR Y CALLAR

(Dominica XI después de Pentecostés)

¡Qué distinto es el proceder del mundo del proceder de Cristo en los triunfos y en los éxitos! Cristo impone silencio a los circunstantes, y a los que sanaba milagrosamente, cuando su misericordia se derramaba sobre toda clase de dolencias. El mundo pregonaba a los cuatro vientos sus «hazañas», aunque muchísimas debieran permanecer en el silencio. «Hay una sociedad, dice un comentarista del evangelio, que sin estar jurídicamente organizada, se extiende de mar a mar y lleva sus tentáculos a los últimos confines de los bares y de las tertulias: es «la sociedad de elogios mutuos» que forman los enemigos de la Iglesia y de Cristo». ¡Y cuánta verdad es! No sé si habréis reparado en este fenómeno: esos enemigos de la Iglesia y de Cristo tienen doctrinas distintas, criterios distintos; andan distanciados y hasta se recomen de mutua envidia cuando contemplan los triunfos de sus compinches... Pero... que se le ocurra a alguno de ellos, de cualquier color que sea, atacar la obra de Cristo, ya veréis instalar equipos de altavoces elogiando al compañero, formando todos y por todos los modos y medios un coro unánime de panegiristas... ¡Así es el mundo! Y lo más lamentable es que, a veces, los buenos, los católicos se suman a ese coro, invocando razones y exponiendo causas muy discutibles por el peligro, que ello encierra. Y así suelen alabar esos buenos, esos católicos al político anticristiano por su genialidad en el Gobierno, a un novelista librico por su finura de estilo, etc. Y, no, no debe ser así; porque se corre el peligro de aficionarse a toda la persona y a toda la actuación de esa persona. Ya se sobran ellos en esos menesteres de alabanzas de sus personas y cosas. Lo menos que podemos hacer para protestar de su conducta es silenciar su obra; quizá así, hagamos un bien a ellos mismos, y seguramente se le hacemos a la sociedad.

los casos en que impone silencio después de obrar el milagro! ¿Os acordáis de aquel leproso, maloliente y corroído? Se pide al Señor que le sane, el Señor le sana, pero le dice: ¡a callar! preséntate al sacerdote y eso basta.

Echa a los demonios de los posesos... Al salir de los cuerpos dan alaridos de rabia, y gritan muy a pesar suyo: Este es el Mesías, éste es el Cristo. Y Jesús les dice: ¡enmudeced!

¡Cualquiera callaba la hermosa escena del Tabor! Los Apóstoles bajan con ansias de pregonar la gloria de Jesús. Pero el Maestro les previene: de todo esto ni media palabra hasta que yo no resurcite.

¿Lo véis? ¡Jesús obra y calla! y ordena que no se publiquen sus milagros. El evangelio de esta dominica es otra prueba de ello. Dice así: «Dejando Jesús otra vez los confines de Tiro se fué por los de Sidón hacia el mar de Galilea, atravesando el territorio de Decápoli. Y presentáronle un hombre sordo y mudo, suplicándole que pudiese sobre él su mano. Y apartándole Jesús de la gente, le metió los dedos en las orejas; y con la saliva le tocó la lengua; y alzando los ojos al cielo, lanzó un suspiro, y dijo: Effeter, que quiere decir, abríos. Y al momento se le abrieron los oídos, y se le soltó el impedimento de la lengua, y hablaba claramente. Y mandóles que no lo dijeran a nadie. Pero cuanto más se lo mandaba, con tanto mayor empeño lo publicaban; y tanto más crecía su admiración y decían: Todo lo ha hecho bien; ha hecho oír a los sordos y hablar a los mudos».

¡Cuánta hermosura y grandeza! Si nos fijamos en el rito adoptado por Jesús para curar al enfermo vemos ya en él la manera de obrar los Sacramentos de la nueva Ley. Ellos son verdaderos instrumentos de los que usa Cristo Nuestro Señor para producir la gracia en las almas; y sus ritos, aunque desproporcionados al efecto que producen, guardan cierta conveniencia con él. Mas no es éste el

pensamiento central de estos comentarios, sino el proceder del Señor en sus obras milagrosas: obrar y callar.

¿Qué debemos hacer los cristianos? Sencillamente; cuando se trate de nuestras propias obras; callar. Cuando se trate de las buenas obras de la Iglesia, y de los católicos, seguir la conducta de las turbas que presenciaron el milagro del Evangelio de hoy.

Callar en el primer caso: que la alabanza nos la han de tributar las obras mismas. Bello es el corazón de la mujer que se asoma a sus labios, para decir a su esposo y a los hijos el amor con que los quiere; pero es más bello todavía el de aquella madre que día y noche se afana en los quehaceres de la casa y de la hacienda. Que no sepa tu mano izquierda el bien, que hace la derecha. Y si alguna vez quiere el Señor que tus obras irradian fulgores de perfección ante los ojos de los demás, sea todo para mayor gloria de Dios y santificación de los que lo vean.

Si se trata de las obras de esos católicos humildes, que trabajan de esa manera tan callada, debes tú, con verdad y sin exageraciones, pero con varonil entereza, publicarlas y engrandecerlas. Que los enemigos de nuestra Religión se vean obligados a decir: ¡mirad cómo se quieren! ¡qué unidos están!

Julían J. Jiménez,
Canónigo.

Soneto cinegético

A mi gran amigo y compadre Federico Cifuentes, buen cazador y mejor cocinero.

Me dicen que pensais iros mañana
Isaac. Angel y tú de cacería,
y que saldreis al despuntar el día,
pues no quereis dejar codorniz sana.

Que a la sierra vayais o a tierra llana,
os dareis buen jabón; pero a fe mía
que lo soportareis con alegría
si lograis ver vacía la canana.

Está bien; mas si luego en el Casino,
Emilio Macho a declarar os cita
para que confeséis si hubo buen tino
y si volvió la percha cargadita,
no habéis de la paella ni del vino,
de «patatuelas» ni de «menestría»,
porque, al hablarle de estos temas solos,
sentenciará que regresasteis «bolos».

Luis LOPEZ PRIETO.

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucicifra

1	12	8	13
15	6	10	3
14	7	11	2
4	9	5	16

Sopa de letras

En Geología:

1. CROA
2. CESPANO
3. LIZACA
4. RAPAZIR
5. CALVON
6. CRISO
7. ASTRALBOA
8. ARCUZO
9. GAATA
10. GERDA

de agosto. Por la mañana a las ocho, exposición del Santísimo. A las seis y media de la tarde, ejercicio de las Cuarenta Horas y bendición.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todos los días a las 8'30 de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Sección religiosa

AGOSTO.

Día 9, Domingo XI después de Pentecostés.—Santos Román, Secundino Marcelino, Julián, Marciano, Juan María Vidnney.

La misa y oficio divino son del Domingo XI después de Pentecostés, con rito semidoble y color verde.

V. O. T. y Cofradía de la Virgen del Carmen

La Santa.—Celebra su fiesta mensual la Cofradía de la Virgen del Carmen, y V. O. T.

Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las siete y media Exposición de S. D. M., estación, rosario, plegaria, sermón, bendición, reserva y procesión del Santo Escapulario.

Santa Clara de Asís

Para festejar la fecha de la dichosa muerte de Santa Clara de Asís, acaecida el 9 de agosto del año 1253, se celebrará solemne

novena en la iglesia de las Religiosas Clarisas, vulgo «Gordillas» del 4 al 12 de agosto, con la cooperación de todas las Comunidades, Parroquias y Venerable Clero de la S. A. I. Catedral.

Misa de Comunión general. Se celebra mañana, DIA NUEVE a las ocho y media, en lugar del día 12 que figura en los programas, ya que dicho día no la habrá para no recargar demasiado los cultos en esa fecha.

Por la tarde, a las ocho, Corona Seráfica, exposición de Su Divina Majestad, estación, sermón por el muy ilustre señor don Luis Serna, canónigo de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, reserva solemne y veneración de la reliquia de la Santa.

El lunes, día 10, predicará el reverendo señor cura párroco de San Pedro, don Jesús Martín.

Cuarenta Horas

Se celebran en el convento de las Reparadoras los días 9, 10 y 11

AVICULTORES

Pienso completo para gallinas «La Ponedora». Inmejorables resultados. Pedid folletos. Hijos Abel González.—Valladolid.

Se vende camión marca «Dodge», 22 HP., bien calzado y a toda prueba. Para tratar con Petronilo y Policarpo, en Nava de Arévalo (Avila).

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

FIN TEMPORADA

GRANDES DESCUENTOS

Aproveche la ocasión!

Medias nylon, de	45,00	plaz
Medias nylon, de	49,00	
Medias seda, de	11,75	
Medias seda, de	14,75	
Calcetín caballero, de	5,90	
Soquet niño, de	4,95	
Pañuelo señora de	1,65	
Pañuelo caballero, de	4,75	
Camisa caballero percal, de	29,50	
Camisa caballero fina, de	95,00	
Camisa caballero seda, de	33,50	
Camisa niño, de	27,90	
Pijama caballero, de	95,00	
Pescadora caballero, de	30,00	
Camiseta Sport Cro., de	16,50	
Camiseta Sport Cro., de	12,75	
Calzoncillo caballero, de	12,75	
Cubresetora algodón, de	19,90	
Combinacion seda Sra., de	22,50	
Braga señora seda, de	7,95	
Lana «Los 3 Luises», de	9,95	
Lana Sublime, de	5,75	
Niky señora, de	25,00	
Chaqueta señora, de	89,00	
Chaqueta niña, de	35,00	
Bolso señora, de	55,00	
Cartera señora charol, de	65,00	

¡VEA ESPARATAS!

ALMOCENES **Sio Gay**

Habiendo aumentado su producción, la

Empresa Nacional de Autocamiones S.A.

puede Vd. conseguir cualquier tipo de vehículo

Pégase

en el plazo máximo de **2 SEMANAS**



Camiones con remolque, 14 toneladas
Camiones: corto, normal y largo, para 8 toneladas.
Autocares carrozados o en chasis
Autocares Monocasco

Finanzauto, S.A.

MADRID - PAMPLONA - LA CORUÑA - SEVILLA - LAS PALMAS

Distribuidor en 26 provincias de la

Empresa Nacional de Autocamiones S.A.

Agente en la provincia de Avila
LA SERRANA, S. L.
SAN SEGUNDO, 34 - AVILA

LOS TIROLESES, S. A.

El festival de la Cruz Roja es ya una realidad

Aunque todavía no están los carteles en la calle, sabemos de fuente bien informada que el festival taurino que a beneficio de la Cruz Roja se quería organizar en nuestra plaza de toros, se celebrará definitivamente en la segunda quincena del presente mes.

El cartel no puede ser más atractivo, ya que, como en principio se pensó, estará integrado por los novilleros Luis Díaz y Angelete Chico, los cuales se las entenderán con reses de Sánchez Monge.

Ni que decir tiene el interés que

entre todos los aficionados ha de despertar este festejo. Luis Díaz, novillero puntero, triunfador en cuantas plazas actúa, es por sí solo suficiente para llenar el cartel, pero si a esto lo unimos la participación de otro joven novillero, excelente también y que cosecha éxitos ininterrumpidos no habrá más remedio que confesar que el festival de la Cruz Roja tiene tal interés, que bien merece que los fines que en él se persiguen se vean totalmente cumplidos.

A las diez de esta mañana fué firmado en Seul el Pacto Defensivo entre Corea y Estados Unidos

El acto tuvo lugar en la residencia del Presidente Rhee, quien expresó por ello su agradecimiento

SEUL, 8.—El secretario de Estado norteamericano, John Foster Dulles y el ministro surcoreano de Asuntos Exteriores, han firmado a las diez de la mañana de hoy el anunciado Pacto Defensivo entre la República de Corea del Sur y los Estados Unidos.

El acto tuvo lugar en el salón de recepciones de la residencia del Presidente surcoreano, Sing-

man Rhee, con asistencia de los miembros de las delegaciones nombradas por ambas partes.

Como ya se sabe, dicho Pacto compromete a los Estados Unidos a prestar su ayuda a Corea del Sur, en caso de que fuera objeto de una agresión armada. Y, por su parte, este último país, cederá bases militares en su propio territorio a la Nación norteamericana.

El Presidente Rhee, pronunció unas palabras, en las que expresó su gratitud a los Estados Unidos, por la firma de dicho Convenio, y dijo que la amistad entre ambos pueblos, estaba sellada con sangre.

Al concluir la reunión, Foster Dulles y el Presidente Singman Rhee, redactaron una de declaración conjunta sobre el resultado de la misma.—EFE.

Doctor Saracibar

Enfermedades de los ojos
CONSULTA PARTICULAR

Oculista de accidentes del trabajo en la Renfe
Marina de Escobar, 4, Tel. 2815,
VALLADOLID

RIVILLA A MURCIA

Han salido para Murcia, don Feliciano Muñoz Fragua y su hijo Félix, con el fin de que éste quede incorporado al Club de fútbol titular de aquella ciudad, donde fichó recientemente.

Los deseamos un feliz viaje y a Rivilla un sin fin de éxitos en sus estudios y lides deportivas.

Con motivo de cumplirse, el próximo día 11, el tercer aniversario del fallecimiento de don Rafael Catalán, q. e. p. d. (esposo que fué de doña Eva Cruces), las misas que se celebren, el citado día 11 en la iglesia de La Santa a las seis y media, siete y media, ocho y ocho y media, y el día 12 a las nueve y diez en la Parroquia de San Vicente, así como el alumbrado al Santísimo en las RR. MM. Reparadoras y la Vigilia de la Adoración Nocturna en San Sebastián del mismo día 11, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma

Le roban el dinero y después se lo devuelven casi todo tirándose por una ventana

ESCARABAJOSA.—El vecino Pedro Cuéllar Sánchez, de 24 años de edad, guardó en su cartera 2 200 pesetas que había ahorrado después de las faenas de siega. Pedro, como hombre prevenido, cosió el bolsillo después de guardar la cartera, y así pasaron varios días, en uno de los cuales hizo un viaje a Madrid con algunos de sus antiguos compañeros de trabajo.

Al volver a casa, y tras descubrir el bolsillo ir a ver su dinero, Pedro se encontró con la desagradable sorpresa de que sí que estaba la cartera, pero sin el dinero.

Inmediatamente lo puso en conocimiento de la Guardia Civil, que comenzó las pesquisas, las cuales, si bien no dieron como resultado la detención del autor, sí al menos han obligado a éste a devolver el dinero, que envuelto en un trapo blanco, arrojó por la ventana del domicilio de Pedro Cuéllar, aunque no todo él, ya que faltaban 300 pesetas.

Banda Municipal

Programa de las obras que ejecutará la Banda el día 9 de agosto de 1953, en la Plaza de Santa Teresa a las nueve y cuarto de la noche:

Primera parte.—«Resignación», marcha de concierto, R. de San José. «Serenata de la Fantasía morisca», R. Chapí. «La Dolorosa», selección, J. Serrano.

Segunda parte.—«Benamor», canción española, P. Luna. «El barberillo de Lavapiés», selección, F. A. Barbieri. «Veirás», marcha, Juan Iglesias.

El director, Lucio Navarro.

TRIUNFO EN OPOSICIONES

Tras haber superado brillantemente los ejercicios de oposición, ha ingresado en la Escuela Judicial con el número uno don Rafael de Mendizábal Allende, hijo del ilustre poeta, cantor de Avila, y comandante de Intendencia, don Federico de Mendizábal y nieto de la gran señora que fué doña Victoria Lavín, que tan grato recuerdo dejó entre nosotros.

El nuevo juez de Primera Instancia, que cuenta solamente 25 años de edad, es además funcionario del Cuerpo General de Hacienda, excedente, y en la actualidad desempeña el cargo de jefe de Negociado de 2.ª Clase del Tribunal de Cuentas del Reino, donde ingresó, en 1947, también con el número dos de su oposición, habiéndose licenciado en leyes, en 1950, con la calificación de sobresaliente.

Nuestra más sincera felicitación a los señores Mendizábal.

Concurso de Floricultura de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Como en años anteriores se ha celebrado el Concurso de Floricultura en las dos modalidades de balcones y macetas el cual se ha efectuado con la valiosa colaboración económica que nos ha sido prestada por la Cámara Sindical Agraria, así como la Mancomunidad de la Extinguida Universidad del Asocio de Avila y la Junta Provincial de Fomento Pecuario y Jefatura Agronómica.

Participaron en el gran número de balcones, adornados artísticamente, y macetas de variedades raras, cuidadas esmeradamente. De año en año aumenta el éxito de estos concursos, demostrando la eficacia de la labor de la Sección Femenina en pro de tan delicada y bella ocupación como es la Floricultura.

El fallo ha sido el siguiente:

Balcones

1.º premio de 350 pesetas, a doña Teresa Hernández, con domicilio en la calle de Santa Catalina, 1; 2.º 275, a doña Carmen Rodríguez, San Roque 26; 3.º 200, a doña Asela López, Encarnación 1; 4.º 150, a doña Mercedes Mancebo, Francisco Gallego 1; 5.º 100 a doña Sofía Sánchez, Alemania 3.

Se conceden menciones honoríficas a doña María Esteban, Cabañada 11; doña Rosario Nieto, Cruz de Alcarabaca 2; doña Casilda Mata, Cesteros 5; doña Emilia de Blas, Alemania 5; doña María Teresa González, Cucade-

ro, 28; doña Aurelia Gómez, San Vicente 1; doña Eleuteria Hernández, Valladolid 13.

Macetas

1.º premio, desierto; 2.º premio de 150 pesetas, a la «begonia» presentada por doña Aurita Mateos, Valladolid 38; 3.º 125, a un «collo» presentado por Sor Dolores Martín, del Hospital Provincial; 4.º 100, a una «begonia» gigante, de Sor Margarita Ruiz, del Hospital Provincial; 5.º 75, a una «begonia» de Sor Pilar Andanaz del Hospital Provincial.

1.º accesit, de 75 pesetas, a una «alegría de la Casa», de la señorita Julita Gómez Bárcena; 2.º 75, a dos «esparagueras» de Sor Fideia Zárate, del Hospital Provincial; 3.º 75, a una «pillista», de la señorita María de los Angeles del Río; 4.º 25, a una «alegría» presentada por la señorita María de los Angeles Jiménez.

Se conceden menciones honoríficas a las macetas presentadas por doña Teresa Castro y señorita Julia Gallego.

La Sección Femenina nos ruega recordemos a todas aquellas personas que han tomado parte en el Concurso que, la Granja Escuela Nacional «Onésimo Redondo» dispone de un semillero, desde el cual, y a través de la Delegación Provincial de Sección Femenina de esta capital, puede servirse la solicitud de las semillas que desee.

(Viene de 2.ª página)

drabita más que querer sinceramente a todo el mundo y procurar servir fielmente a la justicia. Procuró apartarse de todo interés particular, y en la espada de la justicia no vió nunca un símbolo de fuerza, sino de equilibrio.

Intentó evitar este homenaje, para no sufrir el tormento de esta triste despedida y el inevitable choque de la gratitud y el pesar. Vivió tan dichoso en Piedrahita —los mejores años de su vida— que no quería ni pensar que alguna vez habría de dejarla, y ahora paga las consecuencias de su imprevisión, con el dolor de esta separación, para la cual no había sabido o no había querido prepararse su espíritu. En todos los órdenes, y sobre todo como amigo soy y seré siempre entera y entrañablemente vuestro. Grandes aplausos, aclamaciones y abrazos.

Intervenciones finales

El alcalde señor San Juan lee las adhesiones de Tomás Bonilla, don Rafael Monzón, fiscal general, don Adolfo de Miguel, don Demetrio Martín y familia, don Ezequiel de la Lastra, don Miguel Serna, don Juan Sánchez Sánchez, don José Hernández de la Mata y don Ricardo y don Juan José Garrudo.

Finalmente, requeridos por los concurrentes, hicieron uso de la palabra don Alfonso Martínez Almeida y don Donato Hernández, registrador y notario, respectivamente.

El señor Martínez Almeida dice que, a su juicio, el mejor homenaje a su juez está en esa simpática familiaridad de llamarle don Bene, que es permanente testimonio de cariño y cordialidad. Se dirige luego al alcalde y le dice que la próxima calle que se abra en Piedrahita debe llevar el nombre de «calle del buen juez», y ese buen juez es, naturalmente, don Bene. Dirigiéndose al homenajeado, afirma que su cargo lo desempeñarán en lo sucesivo muchos; pero ninguno como él. Finalmente, con gracioso humorismo, pide a los concurrentes un aplauso, no para

CARTILERA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«Te amaré siempre» (3).

Gran Cinema.—«Entre dos juramentos» (2).

Teatro Principal.—«Vida de mi vida» (3).

Teatro portátil.—«La Tela» (3-R).

Morales.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4) Mayores. (5) Mayores. (6) Mayores. (7) Mayores. (8) Mayores. (9) Mayores. (10) Mayores.

don Bene, sino para el desgraciado que le sustituya.

El alcalde señor San Juan acoge con simpatía la propuesta del señor Martínez Almeida en cuanto al nombre de la calle, dice que la trasladará al Ayuntamiento y propondrá también que se nombre al señor Sánchez Fuentes hijo adoptivo de Piedrahita.

El señor Hernández López, en brillante intervención, hace notar la dificultad del cargo de juez, principalmente cuando se estabiliza tanto tiempo como en este caso, y el mérito extraordinario que supone haberlo desempeñado tan a gusto de todos y con servicio tan fiel a la justicia. Para don Bene —añade— este episodio de Piedrahita vendrá a ser como el de la primera novia. Pasarán años y años; vendrán aquí muy buenos jueces; pero la gente de Piedrahita dirá a cada paso: «Si, pero aquel...» y don Bene tendrá miles de amigos en todas partes; pero también dirá: «Si, pero aquellos...»

Los dos oradores fueron muy aplaudidos, así como el juez comarcal don Salvo de Diego y el procurador don Luciano Gómez, que cerraron el acto con breves y afortunadas intervenciones.

Despedida

El Sr. Sánchez Fuentes, acompañado de su padre y hermano político y del señor González Serrano, salió por Salamanca a la una de la madrugada, siendo despedido por numerosísimos amigos con inequívocas muestras de afecto.

Este periódico se suma al homenaje y desea al ejemplar funcionario las mayores satisfacciones en su nuevo destino.

Ecós de sociedad

De días

Mañana los celebrará el profesor de Música, don Antonio Martín.

—Pasado mañana, festividad de San Lorenzo, los celebrarán los señores Piera, Del Olmo, González y Bernaldo de Quirós.

Bodas de oro

Por haber cumplido sus bodas de oro en la profesión bancaria el pasado día 4 del actual, el empleado de la Sucursal del Banco Hispano Americano de Avila, don Eustaquio Martín del Río, fué obsequiado por sus jefes y compañeros en la noche del día 6 del corriente con una cena en el restaurante «Piquío», la que honró con su asistencia el hermano político del homenajeado, excelentísimo señor don Francisco Gómez, Obispo del Tonkin.

A los postres ofreció el homenaje el director de la Sucursal, señor Calamita, quien realzó las virtudes de laboriosidad y constancia, y ejemplar comportamiento durante toda su vida profesional del señor Martín que debía servir de ejemplo para todos los empleados. En nombre de éstos intervino el enlace sindical señor, Jiménez Lumbreras, quien dirigió unas palabras de afecto al homenajeado. Terminó la simpática reunión con unas palabras del festejado y del señor Obispo, quienes dieron las gracias a todos por su asistencia.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

Natalicio

Ha dado a luz una hermosa niña, segundo de sus hijos, a la que se impondrá el nombre de la madre, doña Araceli Borrego Moro, esposa de don Andrés Gamallo Poveda. Enhorabuena.

Viajeros

Ha regresado de su viaje a Alemania, donde visitó varias ciudades con su esposo, la distinguida señora doña Teresa Abella de Carda. Su esposo, ilustre profesor, don Pedro Carda, continuará durante algún tiempo su permanencia en diversas naciones europeas.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro distinguido colaborador, catedrático del Instituto «Alfonso VIII» de Cuenca, don Antonio Martín Alonso, quien con su esposa e hijos pasará una temporada entre nosotros.

—Ha pasado unas horas en nuestra ciudad el secretario del Ayuntamiento de Escalona (Tolledo) don José Robledo Martof.

VENDO casa nueva jardín y patio, llave en mano. Huertos 12.

Registro Civil

Nacimiento: Araceli Gamallo Borrego, en San Millán, 4.

Defunción: Martina Mancebo Velayos, de 45 años, en Grupo de Sonsoles.

OCASION UNICA

Se vende casa en sitio céntrico, con cuatro viviendas, dos de ellas libres.

Reznón: Teléfono número 508.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil) Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil)

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

✠

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

LA SEÑORITA

María de la Asunción Cruces Santiuste

Maestra Nacional de la escuela de San Esteban de esta capital.—Delegada de niños de Acción Católica de las parroquias de San Vicente y San Juan.—Hija de María; María de los Sagrarios; de la Semana Devota de la Virgen del Carmen, del Apostolado de la Oración y otras Congregaciones religiosas

Falleció en Avila el día 10 de agosto de 1952

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su director espiritual; sus hermanos doña Carmen, don Jesús, doña Eva (viuda de Catalán), doña Purificación y doña María del Carmen; hermanos políticos don Trinidad Rivera, doña Cesárea Montero y don Fortunato García; sobrinos, sobrinos políticos, primos y demás familia.

Suplican a sus amistades la recuerden en sus oraciones

El funeral que se celebrará (D. m.) el próximo día 10, a las diez y media de la mañana en la iglesia parroquial de San Pedro de esta ciudad, y el que se celebre en Navalmoral el día 13, serán aplicados por el eterno descanso de su alma. Así mismo se aplicarán las siguientes misas: El día 12 dará comienzo un septenario en la iglesia de Nuestra Señora de Gracia a las ocho de la mañana; el día 17, un novenario en la S. A. I. Catedral a las ocho y media e igualmente se celebrarán misas por su alma en Arenas, Navalmoral de la Sierra, Alicante y Palencia. El día 10 el alumbrado al Santísimo en la iglesia de las RR. MM. Reparadoras. Todos los primeros sábados y el día 10 de cada mes se celebrarán a las ocho y ocho y media misas en la iglesia de la Santa.